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ほっかいどうチャレンジテスト

Ａ、Ｂの２種類のコインについて、次の問題に答えましょう。
ただし、円周率は３．１４とします。

Ａ Ｂ

（１）Ａは直径２ｃｍのコインです。Ａのコインの円周の長さを求めましょう。

（２）Ｂは直径３ｃｍのコインです。Ｂのコインを立てて１回転させたとき、進
んだ距離を求めましょう。

１回転

□ｃｍ

（３）Ａのコインが３回転した距離と、Ｂのコインが３回転したときの距離を比
べたとき、その差は何ｃｍになりますか。

（４）Ａのコインを転がしたときの回転した数 x と、進んだ距離 y にはどのよう
な関係がありますか。

x １ ２ ３ ４ ５ ６

y 6.28 12.56 18.84 25.12 31.4 37.68

x が２倍、３倍、…になると、y も２倍、３倍、…に
なる。

前学年サポート問題２（第１回）

数学中１ 解答（生徒用）
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比例

円周＝直径×円周率
＝２×3.14

１回転させると、円周と同じ距離を進みます。
３×3.14

Ａのコインが３回転したときの距離
円周×３＝２×3.14×３

Ｂのコインが３回転したときの距離
円周×３＝３×3.14×３
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